Таганрогская правда. – 2022. – 11 мая. – С. 1; 2

Маршрут с нетерпением ждали

Очередной этап модернизации трамвайной сети города успешно пройден. В канун майских праздников началось движение трамваев по маршруту № 2, сообщает «Синара – ГТР Таганрог».

Этот маршрут проходит почти через весь город, соединяя расположенные на юге прибрежные кварталы с его центральной и северной частями. Поэтому он имеет для комфортной транспортной жизни Таганрога принципиальное значение. С запуском обновленной линии от нового вокзала до Южного федерального университета теперь можно доехать всего за 35 минут.

– Нам было крайне важно пустить движение по маршруту вовремя, как мы и обещали горожанам, – отметил генеральный директор ООО «Синара – ГТР Таганрог» Дмитрий Шутиков. – Мы осознаем, что такой масштабный проект, как модернизация всей трамвайной инфраструктуры, доставляет таганрожцам дискомфорт и неудобства, поэтому стараемся вводить в эксплуатацию ветки максимально быстро, по мере их готовности.

Для обслуживания линии потребуется семь вагонов на постоянной основе, плюс два резервных, отправляющихся в рейс при плановом сервисе остальных машин. По предварительным оценкам, пассажиропоток на втором маршруте должен составить порядка семивосьми тысяч человек в сутки. Интервал движения, как и на линии № 3, не превысит 7–9 минут.

— Новые трамваи сэкономят время в пути, подарят пассажирам комфорт, позитив и приятные эмоции, — подчеркнул глава администрации Таганрога Михаил Солоницин. — Спасибо компании «Синара — Городские Транспортные Решения Таганрог» за огромный труд, инициативу, без которых проект не состоялся бы. Уверен, что мою благодарность и радость разделяют все таганрожцы, в первую очередь жители близлежащих к маршруту № 2 районов.

Пока на маршруте № 2, протяженность которого составляет 16,8 км, еще продолжают монтировать остановочные павильоны. Поэтому трамвай не будет останавливаться для посадки и высадки пассажиров на остановке «Северный поселок», «Переулок Чугунный» (в центр), «Переулок Слесарный» (из центра). Но эти неудобства – временные, установка комплекса будет произведена в течение мая.

Модернизация трамвайной сети города продолжается, все работы выполняются строго по графику. И на ул. Инструментальной, и на ул. Кузнечной, где началась укладка нового пути. Таким образом, не задействованных в реконструкции участков сети в городе почти не осталось. А потому ждать полностью обновленного трамвая осталось недолго. Завершение масштабного проекта запланировано на конец нынешнего года.